



MORAVÍN, svaz moravských vinařů o. s.

Zámek 1, 692 01 MIKULOV

e-mail: vseidlova@iol.cz, info@moravin.eu, [http: www.moravin.eu](http://www.moravin.eu)

tel. 602 559226, korespondenční adresa: Nová 48, 692 01 Mikulov

Vážení vinaři,

zasílám přihlášku a podmínky účasti soutěžní přehlídky vín Weinparade Poysdorf 2012, přečtěte si prosím pozorně přiložené podklady.

Stejně jako v minulých letech bude soutěž pro naše vinaře organizačně zajišťovat Moravín, svaz moravských vinařů ve spolupráci s NVC Valtice.

Máte-li zájem zúčastnit se této soutěže prostřednictvím Moravínu, zašlete dle dispozic řádně vyplněnou přihlášku na jeden z výše uvedených e-mailů nebo na korespondenční adresu: MORAVÍN, Nová 48, 692 01 Mikulov **nejpozději do 12. března 2011**. Přijetí přihlášky zaslané prostřednictvím e-mailu bude zpětně potvrzeno a tím přihláška akceptována.

DŮLEŽITÉ! Přihlášené vzorky je možné dodat do Mistelbachu samostatně viz podmínky, nebo je dodejte do NVC Valtice, v pondělí 2. dubna 2012 od 8.00 do 16.00 hod., odkud bude organizován hromadný svoz. Vzorky vín musí být řádně adjustované, označené číslem šarže a zabalené do kartonu na tři lahve, kartony označte etiketou a zkratkou WP!

Účastnický poplatek **za vzorek činí € 36,-**, zaplaťte jej převodem výhradně na adresu pořadatele v Rakousku (viz podmínky soutěže) nebo při předání vzorků v eurech v NVC (řádný doklad bude vystaven dodatečně pořadatelem soutěže). **NEPLAŤTE PŘEVODEM NA ÚČET MORAVÍNU!**

Žádáme účastníky soutěže o zaplacení organizačního poplatku ve výši 300,-Kč/firma buď při předání vzorků hotově příp. převodem na účet Moravínu u České spořitelny č. ú. 1381622309/0800, v. s. 02412. Poplatek je určen na pokrytí nezbytných nákladů na dopravu, organizaci ale i náklady za obsluhující personál v den veřejné degustace, které pro Vás dle požadavků organizátora zajišťujeme.

Předání ocenění a veřejná degustace se uskuteční 26. května 2012. Podrobnosti a informace obdržíte dodatečně.

Přejeme úspěch a řadu odborných zážitků

za výbor Moravínu

Vladimíra Seidlová
výkonná místopředsedkyně



Projekt podpořil dotací



Podmínky soutěžní přehlídky vín WEINPARADE 2012

PŘIHLÁŠKA

Přihláška (formulář, fax nebo e-mail) musí být **kompletně a čitelně** vyplněna a zaslána nejpozději do **12. března 2012** na Okresní zemědělskou komoru do Mistelbachu.

Účastníci z ČR (SR) mohou zaslat přihlášku prostřednictvím e-mailu na vseidlova@iol.cz, případně na korespondenční adresu MORAVÍN, Nová 48, 692 01 MIKULOV.

Hodnoceny budou také sekty a perlivá vína!!! (poplatek stejný jako u tichého vína)

DODÁNÍ VÍNA

NOVĚ lze vzorky dodat jednotlivě ve **společném termínu s víny z Dolního Rakouska 3. a 4. dubna 2012 od 8.00 do 15.00 hod. do FS Mistelbach** (sklad ovoce).

Jeden vzorek jsou 3 lahve pouze v kartonu na 3 lahve! Převzaty budou jen řádně přihlášené vzorky! Dodaný vzorek musí odpovídat vinařskému zákonu, řádně adjustován, zatříděn. Každý karton musí být jasně a nezaměnitelně označen – na karton nalepte etiketu a uveďte číslo šarže. Hromadné dodávky musí být předem osobně dohodnuty. **Pro zájemce z ČR a SR** bude svoz vzorků realizován hromadně. Přihlášené vzorky je nutno dodat řádně označené (**KARTON OZNAČTE WP**) včetně všech poplatků a kopie přihlášky v pondělí **2. dubna 2012 od 8.00 do 16.00 hod. do NVC Valtice, Zámek.**

ÚČASTNICKÉ POPLATKY

Za každý přihlášený vzorek je nutné **zaplatit účastnický poplatek ve výši 36,-- € převodem na účet pořadatele** Bezirksweinbauverband Poysdorf, Konto Nr. 1.669 BLZ 32663 Raika Poysdorf (AT 78 3266 3000 0000 1669 BIC RLNWATWWPOY).

V případě, že bude vzorek degustační komisí vyřazen, není možné, vzhledem k vzniklým nákladům, vrátit účastnický poplatek zpět. Poplatek za vzorky je nutné **zaplatit před dodáním vzorků!**

ZATŘÍDĚNÍ VÍN/ČÍSLO ŠARŽE

Přihlášená vína musí být zatříděna (kvůli lepší identifikaci vín i číslo šarže). V přihlášce musí být uveden obsah alkoholu, kyselin a zbytkového cukru. Pořadatel si vyhrazuje právo zkontrolovat analytické hodnoty udané na formuláři přihlášky.

HODNOCENÍ

Vzorky vín budou hodnoceny státně zkoušenými degustátory. Výsledky budou každému vystavovateli sděleny písemně, jsou podkladem k udělení titulu „Champion“. Vína budou oceněna zlatem a stříbrem. Nejvýše oceněná vína získají Bakchův pohár. Při dosažení tohoto ocenění je třeba dodat vystavovateli před zahájením veřejné degustace do Poysdorfu **zdarma 2 kartony 12 x 0,75 l.**

CHAMPION 2012

Firmy, jejichž všechna přihlášená vína budou oceněna stříbrem, zlatem nebo Bakchovým pohárem a s průměrným počtem bodů u 4 vzorků se umístí na prvních čtyřech místech, získají titul Champion.

Firmy, které získají toto ocenění, musí souhlasit s prezentací svých výrobků ve vlastním stánku a vlastní režii po dobu konání veřejné degustace.

PREZENTACE

Vína budou prezentována výhradně vinaři příslušných oblastí. Každý vinař má možnost prezentovat svá oceněná vína, oslovit hosty a potencionální zákazníky a prezentovat tak vlastní firmu i oblast. Stánek musí být obsazen personálem po celou dobu trvání výstavy, zodpovědní za obsazení stánků personálem jsou příslušné spolky.

Na veřejné degustaci budou k dispozici jen vína oceněná zlatou medailí nebo Bakchovým pohárem.

DODATEČNÁ DODÁVKA

Všechna vína oceněná zlatem musí být pořadateli do Poysdorfu dodána v počtu 6 lahví. Termín dodání bude oznámen současně s výsledky.

STÁNEK SE SEKTY

Ve stánku se sekty budou k degustaci nabízeny oceněné sekty a perlivá vína.

POŘADATEL

Bezirksweinbauverband Poysdorf;

Tel.: 05 0259 / 41200; Fax: 05 0259 / 95 41200; e-mail: erika.schodl@mistelbach.lk-noe.at